Silindir Calisma Kagidi

1. Taban yarigapi 4 cm ve yuksekligi 10 cm olan bir silindir ¢iziniz. Bu silindir agildiginda
meydana gelecek silindirin agik seklini ¢iziniz.

2. Taban yarigcapi 4 cm ve yliksekligi 10 cm olan bir silindirin
a) taban alanini bulunuz.

b) yanal alanini bulunuz.

c) ylzey alanini bulunuz.

d) hacmini bulunuz.

(n=3alnz.)

3. Taban alani 36 cm? ve yiiksekligi 8 cm silindirin hacmi kag cm3 tiir?
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4. Taban alani 75 cm? olan bir silindirin yiiksekligi 12 cm olduguna gore, yanal alani kag cm?
dir? (1 = 3 aliniz)

5. Yanal alani 90 cm? ve yiiksekligi 5 cm olan silindirin hacmi kag cm3 tir? (1 = 3 aliniz)

6. Yiiksekligi, taban yaricapinin 2 kati olan bir silindirin hacmi 162 ¢cm3 olduguna goére, bu
silindirin yliksekligi ka¢ cm dir? (1 = 3 aliniz)

7. Yuksekligi, taban yaricapinin 3 kati olan bir silindirin taban alani 12 cm? olduguna gére, bu
silindirin hacmi kag cm3 tiir? (1 = 3 aliniz)

7. Kenar uzunluklari 4 ve 6 cm olan bir dikdortgenin kisa kenari etrafinda 360 derece
dondiiriilmesi ile olusan silindirin hacmi kag cm?3 tiir? (1 = 3 aliniz)

8. Alani 36 cm? olan bir kare herhangi bir kenari etrafinda 360 derece dondiiriliirse olusacak
silindirin yanal alani kag cm? dir? (1 = 3 aliniz)
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